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ZAHVALNA NEDELJA 
  

Na zahvalno nedeljo nas Cerkev 

opozarja na darove in milosti, ki jih 

nenehno prejemamo od Boga, in nas 

vabi, da se mu za te darove zahvalimo. 

Zato se na ta dan pri župnijski sveti maši 

zahvaljujemo zlasti  za poljske pridelke, 

povrtnine, sadje in tudi za razne druge 

izdelke, ki so del našega vsakdanjega 

življenja. 

Prav je, da se tudi kot družina 

zahvalimo za vse Božje darove, ki jih 

prejemamo med letom. Vredno se je 

zahvaliti drug drugemu za vso 

pozornost, pomoč, razumevanje, skrb, 

… torej  za vse, s čimer obdarujemo 

drug drugega. To lahko storimo po 

prihodu od svete maše, pred kosilom ali 

po njem, ali pa pri večerni molitvi.  

Naj vsak družinski član skuša najti vsaj 

eno stvar preteklega leta, za katero se je 

vredno zahvaliti Bogu, in vsaj eno, za 

katero se bi zahvalil tudi družinskim 

članom. To bo obogatilo in nam vsem 

približalo vsebino zahvalne nedelje. 

Morda vašo družino hkrati nagovori z 

vzpodbudo, da se na enak način 

zahvalite prav vsak dan ob vaši skupni 

molitvi. AK 

SPOMIN 
 

Mami in Neža sta se vrnili s pokopališča. Babici sta pomagali pri urejanju groba. Neža je imela od vode in mraza 
razpokane roke. A bolj kot neprijetna bolečina jo je skelelo nekaj drugega. 
»Mami, ali si opazila, da babi ves čas skoraj ni spregovorila? Po toliko letih še vedno pogreša dedka, kajne?« 
»Ja, ob vseh svetih spomini oživijo,« se je nasmehnila mami. 
»Jaz si tudi želim, da bi se spomnila dedka. Tako malo vem o njem. Upala sem, da bo babica povedala kakšno 
zgodbo … Ati je tudi redkobeseden, ko ga kaj vprašam o njegovem očetu …« 
»Tudi njemu je težko, čeprav je minilo že toliko let. Imam idejo, kako ga lahko spodbudiva, da bo kakšen spomin 
delil z nami,« je mami pomežiknila Neži.  
Po večerji so vsi skupaj pospravili mizo. Mami pa je rekla: »Nocoj bi se z vami rada igrala spomin.« Presenetila 
je s predlogom in ni čakala odgovora. S police je vzela leseno škatlico, ki je otroci še nikoli niso videli. Sličice je 
obrnila s hrbtno stranjo navzgor in jih dobro premešala. 
»Mami, teh sličic je premalo!« je vzkliknil Blaž. 
Res jih je bilo malo, le 12. »Te igre bo takoj konec.« 
Pa ni bilo tako, mami jim je povedala pravila: »Na sličicah so ljudje, ki so si v sorodu. Naša naloga je, da poiščemo 
osebe iz iste družine. Torej oče, mati in otrok. Pred nami so skrite štiri družine. Kdo začne?« 
Začel je Blaž. Obrnil je sličico, spodaj je bil črno-beli striček s čepico na glavi: »Kdo je to?« 
»To je moj dedek Gašper,« se je nasmehnila mami. 
»Torej moj pradedi?« je vprašal Blaž in radovedno odprl še eno sličico. »O, glej, naš dedek Miro! Mami, tvoj ati!« 
»Res je, to je moj oče, sedaj pa poišči še njegovo mamo, mojo babico Tončko.« 
Blaž je poskusil, obrnil je sličico, a je bila na njej druga prababica. »Lahko spet poskusim?« 
Strinjali so se, da Blaž odkrije še eno sličico. 
»Glej, kakšen velik nos ima ta gospa! Enak je kot tvoj, mami!« Vsi so se smejali. Na sliki je bila mamina babica. 
»Kako zanimivo, lahko odkrivamo naprej?« Blaževi prsti so že segali po novih sličicah. 
»Morda bo najbolje, da skupaj pogledamo, kdo se še skriva tu spodaj,« se je nasmehnila mami. 
Starša sta pomagala sestaviti vse štiri pradružine, kot jih je poimenovala Neža. 
»Mami, neprijeten občutek imam. Na sliki je babica Tinca, pa dedek Miro, prababica Jana … Oni so še živi. Vsi 
drugi pa so mrtvi …« Neža je vprašujoče gledala mamo in v njenih očeh razbrala, da jo razume. 
»Vsi skupaj smo velika družina, živi in tisti, ki so že umrli …« je rekel ati in trdno držal sliko svojega očeta. »Oni 
so bili družina na zemlji in ostajajo del naše družine, tudi ko jih ni več tu. Nekoč bomo spet vsi skupaj združeni v 
veliki nebeški družini.« 
»Ati, prosim, povej nam kaj o svojem očetu …« ga je vzpodbudila Neža. … in pričel je pripovedovati o mnogih 
spominih. … Morda v teh dneh poskusite s takšno igro tudi pri vas doma! Po: M. Pezdir Kofol, Še bolj radovedni Zakajčki 

Angel tišine 
 

Dragi angel, 
včasih mi postane vse preglasno, 
vsega mi je dovolj.  
Vsi mi nekaj govorijo,  
vsak hoče nekaj od mene,  
v ozadju se vrti televizijski program. 
Takrat si zaželim malo tišine. 
Ampak ko je vse okoli mene mirno, 
tudi to tišino  
včasih težko prenašam.  
Takrat se mi rojeva toliko misli,  
ki me naredijo negotovega. 
Prosim, bodi ob meni,  
da se bom v tišini 
počutil varen in ljubljen. 
Pomagaj mi, da bi se znal  
popolnoma prepustiti tišini  
in v njej uživati. 
Le tako lahko občutim,  
da me obdaja Bog  
in je vedno ob meni. 

A. Grün, Angel ti stoji ob strani 

Kako lahko molim zvečer? 
 

Pomislim na pretekli dan. Zahvalim se Bogu za vse, kar mi je podaril.  

Prosim ga za odpuščanje za trenutke, ko sem grešil. 

Prosim Boga za blagoslov in mu rečem »lahko noč«. 
 

Najboljše je, če z Bogom govoriš z lastnimi besedami. 

Če pa si preveč utrujen, lahko izgovarjaš katero od »naučenih« molitev.  
Po: Youcat za otroke 

… Dan lahko zaključiš nekako tako: 
 

 

 


